

Протокол

№

гр. София, 17.02.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 17.02.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Росица Цветкова

ЧЛЕНОВЕ: Снежанка Къосева

Силвия Мичева-Димитрова

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **10452** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:40 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно уведомена от съдебно заседание, се представлява от юрк. Н., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – „УЕБ ФИНАНС ХОЛДИНГ“ АД – редовно призован, не изпраща представител.

Прокурор СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор М..

Юрк. Н. и прокурор М.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

Производството е образувано по касационна жалба от ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР срещу Решение № 3066/07.08.2022 г. на СРС по НАХД № 10824/2021 г., в частта, в която е намалена неимуществената санкция.

Юрк. Н.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО.

Юрк. Н.: Моля да постановите решение, с което да уважите подадената касационна жалба по изложени съображения в нея. Моля да отмените обжалваното решение на СРС и да потвърдите НП. Претендирам юрисконсултско възнаграждение в размер на 150 лева.

ПРОКУРОР М.: Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на СРС, както и издаденото НП са правилни и законосъобразни.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С
РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:42 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: